

WYJAŚNIENIE NR 1

Zamawiający – Gmina Miejska Zgorzelec, informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie zapytania ofertowego pod nazwą: Zakup gadżetów promocyjnych (zamówienie grupowe) w ramach projektu „Przygoda z Nysą - zagospodarowanie turystyczne pogranicza polsko – niemieckiego – etap V” w dniach 27 lipca br. oraz 28 lipca br. wpłynęły trzy zapytania. Zamawiający udostępnia treść zapytań, zachowując ich oryginalną pisownię, wraz z odpowiedzią.

Pytanie nr 1:

Dzień dobry, czy można składać oferty częściowe?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych.

Pytanie nr 2:

Dzień dobry

Prosimy o określenie ilości kolorów znakowania oraz miejsc znakowania na poszczególnych gadżetach

dotychczas proszę o informację czy smycz będzie dwustronna czy jednostronna?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z zapisami zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia i Projekcie umowy gadżety należy oznakować jednokolorowymi logotypami projektu „Przygoda z Nysą – zagospodarowanie turystyczne pogranicza polsko – niemieckiego – etap V” oraz jednokolorowymi logotypami Programu Współpracy INTERREG Polska – Saksonia 2014-2020. Na każdym z gadżetów, poza gadżetem z pozycji nr 6. - smycz, musi znaleźć się jeden logotyp projektu „Przygoda z Nysą – zagospodarowanie turystyczne pogranicza polsko – niemieckiego – etap V” oraz jeden logotyp Programu Współpracy INTERREG Polska – Saksonia 2014-2020. Ilość logotypów na smyczach reklamowych zależy od długości produktu. Zamawiający dopuszcza możliwość jednostronnego znakowania smyczy. Dokładne umiejscowienie, wielkość oraz kolor logotypów zostaną ustalone z Zamawiającym na etapie realizacji zamówienia.

Pytanie nr 3:

Dzień dobry.

Proszę o informację odnośnie zapisu dostawy z wniesieniem, czy jest ona konieczna.

Takim zapisem wykluczają Państwo Agencje Reklamowe, które nie są z okolicy ponieważ żadna firma nie będzie w stanie własnym transportem jechać z drugiej strony Polski. Firmy w

tej branży korzystają z firm kurierskich i nie dysponują swoimi samochodami, które są przeznaczone do transportu.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa gadżetów promocyjnych oznakowanych zgodnie z wymogami Zamawiającego. Zgodnie z zapisami zawartymi w Opisie Przedmiotu Zamówienia oraz w Projekcie umowy przedmiot zamówienia należy dostarczyć wraz z wyładunkiem i przeniesieniem do siedziby Zamawiającego przy ul. Domańskiego 7, do pomieszczenia wyznaczonego przez Zamawiającego. W związku z powyższym dostawa gadżetów wraz z ich wniesieniem i rozładunkiem są konieczne. Po stronie Wykonawcy znajduje się zapewnienie osób, które dostarczą przedmiot zamówienia oraz dokonają jego wyładunku.

**Z up. Burmistrza Miasta Zgorzelec
Piotr Konwiński
(Zastępca Burmistrza)**